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U skladu sa odredbama člana 171 Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata (Sl.list CG br. 

51/08) , donosim sledeće 
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Određuje se Odgovorni projektant : Enis Babačić, MSc arch 

     broj licence  UPI 107/7-4009/2   

 

 

za izradu tehničke dokumentacije Idejnog rješenja apartmanskog bloka na UP br. R70 koju čini 

kat. parcela 2065/1 i na dijelu UP br. R69 koju čini kat. parcela 2066/1,  KO Tudorovići u 

zahvatu LSL " Tudorovići - Rađenovići " - Opština Budva. 
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TEHNIČKI OPIS  

APARTMANSKI BLOK  

 

Uz Idejno rješenje  

 

Objekat: Apartmanski blok 

 

Lokacija: Na UP br. R70 koju čini kat. parcela 2065/1 i na dijelu UP br. R69 koju čini kat. 

parcela 2066/1,  KO Tudorovići u zahvatu LSL " Tudorovići - Rađenovići " - Opština Budva 

 

Investitor:  d.o.o. “FRAPELLA INVESTMENTS” - Podgorica 

 

1. UVODNE NAPOMENE 

 

 Idejno rješenje je rađeno na osnovu dostavljenog geodetskog snimka sa katastarskim 

podacima, projektnog zadatka investitora i urbanističko-tehničkih uslova br. 06-061-1258/3 od 

21.10.2019.godine izdatih od strane Sekretarijata za urbanizam i održivi razvoj, Opština 

Budva. 

 

 Idejnim rješenjem je tretiran objekat apartmanski blok koji će biti u funkciji turističkog 

izdavanja i stanovanja. Projekat je rađen na dijelu na UP br. R70 koju čini kat. parcela 2065/1 

i na dijelu UP br. R69 koju čini kat. parcela 2066/1,  KO Tudorovići u zahvatu LSL " 

Tudorovići - Rađenovići " - Opština Budva. 

 

Ukupna površina parcela je 3037 m2. 

 

 
 

Sl. 1.  Izgled lokacije 
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Parcelacija 

 

          Lokaciju čine  k.p. 2065/1(2060m2) koja spada u UP R70 i 2066/1(977m2) koja čini dio 

UP R 69 a koje su nastale parcelisanjem, sve u vlasništvu Investitora. Objedinjavanjem ove 

dvije parcele u jedinstvenu parcelu a nakon parcelacije dolazi se do ukupne površine koja iznosi 

3037 m2. Izgradnja na lokaciji ne utiče na moguću izgradnju na ostalim djelovima UP R 69. 

Preostali dio UP 69(k.p. 2060/5 i 2060/6), ukupne površine ima pristup putu duž cijele parcele. 

 

Postojeće stanje na urbanističkoj/katastarskoj parceli 

 

 Na datoj lokaciji nema izgrađenih struktura i objekata. Teren je u padu i zarastao u 

žbunastom zelenilu. Sa južne strane parcele nalazi se visoki potporni zid od susjedne parcele 

koji zatvara pogled sa te strane. Na parceli nema uređenih suhozidova. 

 

2. ARHITEKTONSKO RJEŠENJE  

 

       Na zadatoj lokaciji planom je predviđena isključivo ambijentalna izgradnja sa objektima 

niske spratnosti uklopljenim u konfiguraciju terena. Svi objekti na parceli su orjentisani kao 

moru a koncipirani su i izvedeni oblikovno i funkcionalno iz tradicije lokalnog nasleđa. U toku 

projektovanja posebno se vodilo računa o svedenosti formi, poštovanju postoječih objekata u 

okruženju a posebno obližnjeg vjerskog objekta-crkve. Iako u okruženju postoji veliki broj 

novoizgrađnih objekta kao reper smo analizirali okolne tradicionalne objekte.  

 

 

  Pregled tradicije lokalne kuće 

 

       Paštrovksa kuća je nastala krajem 14. vijeka na prostoru između Bara i Budve (Sl. 1). Ime 

je dobila po Paštrovskoj gori na čijim obroncima je nastalo 19 naselja i 31 zaseok. 

Karakteristika ove kuće je svedenost, jednostavnost i funcionalnost, objekat je kroz vrijeme 

mijenjao visinu  dodavanjem dodatnih etaža.  

 

 
 

Sl. 1.  Paštrovka kuća 

(https://mapio.net/pic/p-18987506/ ) 

https://mapio.net/pic/p-18987506/
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Objekat je postavljen paralelno linijama terena dok je u rijetkim slučajevim postavljen upravno 

na linije terena. Na ovaj način se obezbjeđivala održiva gradnja tj zaštita od sjevernog vjetra 

(bure), sprečavanje proboja vlage u konobu i osunčanost južne fasade u mjesecima kada je to 

potrebno. Terasa se nalazi na nivou prizemne etaže sa južne strane objekta, karatkteristika teras 

je kamena klupa (pidžun) koja se prostire obodnim zidom terase. Iznad terase često imamo 

neku vrstu pergole sa lokalnim biljnim vrstama koja je u funkciji zaštite od sunca tokom ljetnjih 

mjeseci. Krov je jednovodan a pokrivač je kanalica u S - slogu (Sl. 2). 

 

 
 

.Sl. 2. Detalji  Paštrovke kuće 

 ( https://www.montenegrina.net/pages/pages1/arhitektura/pastrovska_kuca_b_gregovic.html ) 
 

Otvori na fasdi su dominantno sa južne strane relativno malih dimenzija  dok su na drugim 

fasadama značajno manji iz praktičnih razloga. Oko otvora imamo kameni okvir sačinjen iz 

više elemenata koji zajedno sa  konzolama  čine ornament na fasadi. Zastori na fasadama su 

drvene škure sa funkcijom zaštite od sunca i vjetra (Sl. 3). 

 

 

 
 

Sl. 3. Detalji  Paštrovke kuće 

 ( https://www.montenegrina.net/pages/pages1/arhitektura/pastrovska_kuca_b_gregovic.html ) 

https://www.montenegrina.net/pages/pages1/arhitektura/pastrovska_kuca_b_gregovic.html
https://www.montenegrina.net/pages/pages1/arhitektura/pastrovska_kuca_b_gregovic.html
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            Analizom Paštovske kuće i fasadnih elementa uočava se određena matrica po kojoj se 

postavljaju otvori na fasadi koja se koristi kao podloga  za stvaranje novih savremnijih otvora. 

Predloženi model Paštrovske kuće ima nekoliko odstupanja od tradicionalne kuće a tiče se 

zapadne fasade i otvora koji su većih dimenzija.  Otvori su povećani usled potrebe za većom 

količinom svjetlosti i atraktivnijem pogledu. Razvojem tehnologije imamo mogućnost 

postavljanja otvora koji imaju  bolja tehnička i termička svojstva.   

Na terasama oko objekta su postavljene klupe po uzoru na one tradicionalne izvedene u 

savremenijim materijalima. Na fasadi objekta dominira lokalni kamen u kombinaciji sa 

malterisanom  fasadom u tamno sivoj i braon boji boji.  

 

Planirana namjena objekata 

 

         Planirana namjena predmetne lokacije prema LSL “Tudorovići - Rađenovići”- je SM - 

stanovanje manje gustine. Površine za stanovanje su prvenstveno namijenjeni za stanovanje 

(pretežna stambena namjena). Dozvoljena je izgradnja stambenih objekata kao i objekti za 

djelatnosti iz oblasti turizma, trgovine, ugostiteljstva, sporta i rekreacije i drugih poslovnih i 

komercijalnih djelatnosti koje ne ometaju osnovnu namjenu i to stanovanje ili turizam.  

 

Arhitektonski program i funkcija objekta 

  

 Objekati su projektovani na padini i orjentisani su ka slobodnom dijelu parcele sa kog 

se pruža pogled ka moru i formiraju jedinstvenu ambijentalnu cjelinu. Objekti su postavljeni 

kaskadno tako da obezbijede najbolji pogled ne remeteći vizure jedni drugima gdje se 

nivelacijom samih objekata i podzidama formiraju relativno ravne površine u parteru. Koncept 

se satoji od 3 objekta i to objekat A, B, C između kojih se nalaze prostori za rekreaciju, bazen, 

dječje igralište i slobodne zelene površine. Pozicionirani su tako da se u gornjem dijelu parcele 

nalaze objekat A kao zasebna funkcionalna cjelina povezana zajedničkim stepeništem i u 

donjem dijelu objekti B i C ispred kojih se nalaze uređene bašte. Kako bi obezbijedili više 

slobodnog prostora i ozelenjenih površina parkiranje je dominantno u garaži koja je smještena 

između objekata i kompletno ukopna sa ozelenjenom pločom iznad koja služi kao 

multifunkcionalni plato i slobodan prostor ispred suterena gornjih objekata. Parter između 

objekata je tretiran uređenim zelenilom sa travnatim površinama, kamenim podzidima, 

žardinjerama kao i pozicijama za sadnju visokih stabala. Objekti kao i podzide su pažljivo 

tretirani i nivelisani kako bi se najbolje uklopile u postojeći teren koji je u padu ne ugrožavajući 

okolne parcele i ne prelazeci 1.5m visine osim potpornog zida orjentisanog ka ulici. Ulazi su 

naglašeni nadstrešnjigama a kao detalj u kompoziciji cijelokupnog kompleksa pojavljuju se 

drvene pergole na pozicijama ispred suterenena i iznad terasa praveći atmosferu mediteranskog 

mjesta u duhu lokalene tradicije.  

 

            Svaki od objekata se sastoji od suterna,prizemlja i jednog sprata gdje su stacionirani 

apartmani. U svim objektima se nalazi ukupno 20 apartmana i to 3 trosobna, 4 dvosobna i 13 

jednosobnih(dva apartmana prilagođena za lica sa posebnim potrebama). Sve stambene jedinice 

su projektovane tako da prostori u kojima žive i borave ljudi (dnevne i spavaće sobe) budu 

osvijetljeni prirodnom svjetlošću preko prozorskih otvora, koji svojom veličinom zadovoljavaju 

standarde u pogledu prirodnog osvjetljavanja i provjetravanja stambenog prostora. U svim 

prostorijama u kojima nije moguca prirodna ventilacija  omogućena je prinudna ventilacija preko 

ventilacionih kanala. Svaka stambena jedinica izlazi na terasu i parter koje su koncipirane da 

omoguće najatraktiniji pogled koji omogućava lokacija. Objekti su po vertikali povezani 

dvokrakim stepeništima. Ulaz u objekte je obezbijeđen sa ulične gornje strane kao i kroz 
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garažu(osim za objekat B). U suterenima se pored prostorija za stanovanje nalaze ostave i 

tehničke prostorije koje su u funkciji održavanja objekata i pratećih sadržaja.  

          Između blokova nalazi se garaža iz koje se direktno pristupa svim objektima. U garaži 

je smješteno parkiranje kao i tehničke prostorije. Prilaz je obezbijeđen sa postojećeg puta sa 

gornje strane odakle se rampom ulazi u garažu.  
  

Osnovni urbanistički parametri 

 

Na osnovu UT uslova br. 06-061-1258/3 od 21.10.2019. godine izdatih od strane Sekretarijata 

za urbanizam i održivi razvoj, Opština Budva, LSL “Tudorovići-Rađenovići” za UP R69 i UP 

R70, zadati su sledeći urbanistički parametri: 

 

Pregled ostvarenih parametara: 

 
k.p. 2065/1 i 2066/1 BRGP(m2) P pod 

objektom 

Indeks 

zauzetosti 

Indeks 

izgrađenosti 

Spratnost 

Zadati parametri UP R69 586,2 200 0.20 0.60 Su+P+1 

Zadati parametri UP R70 1236 450 0.25 0.60 Su+P+1 

Ukupno 1822.8 650    

Ostvareni parametri 1818.04 621.75 

 

0.20 0.59 Su+P+1 i 

Po+Su+P+1 

 

Na tabeli su prikazani zadati i ostvareni parametri. U obračun su uzeti podaci za parcele nakon 

izvršene parcelacije i umanjeni su sa nedostajući dio. S obzirom da su u UT uslovima zadati 

različiti parametri za obrađivane urbanističke parcele u tabeli su prikazani parametri 

pojedinačno za svaku UP i umanjeni za nedostajući dio. 

 

 

Pregled BRUTO i NETO površina svih etaža objekata 

 

 Objekat A Objekat B Objekat C Garaža 

Neto suteren 163,52 224,34 118,10  

Neto prizemlje 165,39 246,10 110,07  

Neto sprat I 169,41 239,15 112,04  

Ukupno Neto 988,36 325,13 325,56 943,88 

TOTAL NETO    2492,10 m2 

Bruto suteren 183,68(217,78) 254,62(259,84) 139,27  

Bruto prizemlje 198,71 291,33 131,28  

Bruto sprat I 202,80 283,29 133,06  

Ukupno Bruto 585,19(619,29) 829,24(834,46) 403,61 992,88 

TOTAL BRUTO    2847,24 m2 

 TOTAL BRUTO koji ulazi u obračun BRGP    1818,04 m2 

 

Ukupan BRGP koji ulazi u obračun iznosi 1818,04 m2. 

 

Mirujući saobraćaj 

 

Broj parking mesta Na otvorenom 0 

U garaži 33 

Ukupno 33 
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Mirujući saobraćaj  

 

 Parkiranje je kompletno stacionirano u garaži  koja je kapaciteta 33 parking mjesta u 

okviru kojih su predviđena i mjesta za lica sa posebnim potrebama. Potreban broj mjesta za 

parkiranje za datu namjenu objekta propisan je u tekstualnom dijelu LSL “Tudorovići-

Rađenovići” kao i u izdatim UTU za tretiranu parcelu gdje se kaže da svaki novi objekat 

treba da zadovolji broj od 1,5PM/stanu 100m2. Broj parking mjesta prevazilazi planirano broj 

parking mjesta za datu lokaciju. 

 

4. OPIS GRAĐEVINSKIH, GRAĐEVINSKO.-ZANATSKIH RADOVA I 

KONSTRUKCIJA 

 
             Objekat je u konstruktivnom smislu riješen kao masivna konstrukcija sa armirano-

betonskim platnima različitih dužina i debljina, kao i sistemom greda sa tavanicom d=16 cm kao 

međuspratnom konstrukcijom. Vanjski armirano-betonski zidovi, na nivou podzemnih etaža su 

predviđeni da budu debljine 20 cm, debljina obodnih zidova na nivou stambenih etaža predviđena 

je da bude d=20cm. AB grede na pozicijama svih spratova su ukupne visine 40cm i debljine 20cm. 

Sva opterecćenja objekta prenose se na tlo preko armirano-betonskih temeljnih stopa, temeljnih 

traka i temeljnih ploča sto je predstavljeno u projektu. Podrobniji opis konstrukcije biće dat u dijelu 

projekta "Konstrukcija". 

           

 

 Konstrukcija i materijalizacija objekata su planirane tako da: 

 

• odgovori na relevantne zakonske propise i standarde, posebno imajući u vidu rizik 

seizmičkog hazarda  

• odgovori na zahtjeve postavljene savremenim turističkim stanovanjem, 

• obezbijedi komforno korišćenje unutrašnjih i spoljašnjih prostora 

• omogući dugotrajnost objekata, ekonomsku isplativost eksploatacije objekata i 

jednostavno održavanje objekata i prostora oko njih, 

• omogući eksploataciju objekata u skladu sa principima energetske efikasnosti, 

• onemogući degradaciju okoline, dakle kako samog prostora oko objekata, tako i 

neizgrađenih prostora koji se nalaze oko objekata, 

• omogući vizuelno i funkcionalno uklapanje u nasleđeno ili planirano prirodno i stvoreno 

okruženje 

 

 

Betonski radovi 

 
           Da bi betonski i armirano betonski radovi bili dobro izvedeni treba ispuniti sljedece 

uslove: 

 

-   svi betonski i armirano betonski radovi moraju se izvesti u svemu prema vazećim PTP i 

tehnickim uslovima za izvodenje radova od betona i armiranog betona. 

- svi elementi se moraju izvesti prema nacrtima, detaljima i statičkom proračunu, solidno i 

stručno. 

-  sve stubove, serklaže, noseće grede, nadvratnike, kao i sve druge betonske elemente postaviti 

u nerendisanoj dobro nakvašenoj oplali. 

-  ugrađivanje betona vršiti mašinskim putem pervibratom. 
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Zidarski radovi 

 

             U ovu vrstu radova spadaju slijedeći elementi: spoljni, parapetni, unutrašnji 

,pregrndni zidovi od ošupljene blok opeke. 

 

Spoljni zidovi 

 

             Svi fasadni zidovi su od ošupljenog opekarskog bloka dimenzija 20/19/19 cm debljine 

d=20 cm, preko kojih sa vanjske strane zida, se ugraduje demit fasada sa debljinom izolacionog 

sloja 8cm. Kompletna fasadna površina treba biti presvučena završnim slojem ljepila i rnrežice, 

i treba biti zaštićena bavalitom kao jedinstvena fasadna površina. NA pojedinim djelovima 

fasade u materijalizaciji se pojavljuje kamen kao i djelovi obloženi drvetim prefabrikatom. 

 

Unutrašnji zidovi 

 

             Zidovi su debljine 20cm, od bloka, a pregradni debljine 10cm od bloka ili gips 

kartonskih ploča. Unutrašnji zidovi se malterišu i boje, osim zidova kupatila, toaleta, perionice 

i kuhinje koji se oblažu keramikom do visine definisane projektom. Završena obrada podova 

je parket ili keramika, u zavisnosti od namjene prostorije i potreba Investitora. Podovi terasa i 

hodnika se oblažu protiv kliznom keramikom. 

 

            Instalacione vertikale, su predviđene da se oblože sa vatrootpornim gispom, sa 

protivpožarnim zaptivanjem na svim prodorima instalacija na graniei požarnih sektora. 

 

Obrada zidova 

 
            Svi zidovi u stanu i drugim prostorijama moraju biti potpuno vertikalni i tako ravno 

obrađeni da odgovaraju malterisanim površinama molerskog gleta. Unutrašnji zidani zidovi 

prostorija, osim djelova zidova kuhinja, zidova kupatila su malterisani produznim malterom 

d=l.5cm. Malterisanje raditi u dva sloja. Prije nanošenja zavrćnog sloja posnom bojom sve 

omalterisane zidove gletovati. Pri izboru boje podnih i zidnih pločica u svim sanitarijama 

obavezno imati u vidu boju sanitarnih uređaja i sanitarne galanterije koja je data u fazi 

vodovoda. Pri izboru konsultovati projektanta. Zidovi u garaži se ne obrađuju u ovoj fazi, 

Plafoni tavanice se malterisu i gletuju u tonu po izboru projektanta. Tavanice u garaži se ne 

obraduju u ovoj fazi 

 

Podovi: 

 

           Sve podove izvesti potpuno vodoravno, sa izuzetkom podova u kupatilima i lodama gde 

se obezbeduje pad prema slivniku ili okapnici (0.5-1 %). U dnevnim i spavaćim sobama pod u 

završnoj obradi od keramike kao i u svim ostalim prostorijama obrada u keramičkim pločama. 

Pod od parketa izvesti od modularnog hrastovog parketa I klase. Podloga mora biti potpuno 

ravna.  

 

 

 

 

Podovi od keramike 
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            Svi podovi u hodnicima izraduju se od granitne keramike u cementnom malteru. 

Obavezno ugraditi pokrivne mesingane lajsne na svim prelazima i spojevima različitih vrsta 

podova, odnosno tamo gde nije predviđen prag. Uz zidove uraditi holker. Keramicke pločice 

se predvidaju u svim kupatilima i kuhinjama. Podne glazirane keramičke pločice 30/30cm (ili 

45x25) postavljaju se u cementnom malteru d=4,5cm. Slojevi podloge iznad konstrukcije dati 

su u grafičkim prilozima. Spojnice obraditi malterom od bijelog cementa. Obavezno ugraditi 

pokrivne mesingane lajsne na svim prelazima i spojevima različitih vrsta podova, odnosno 

tamo gdje nije predviđen prag. Kod postavljanja poda u sanitarijama izvesti nagib prema 

slivniku 0.3%. Obimom prostorija, u kojima se ugrađuje podna keramika, a nije predviđena 

ugradnja keramike na zidovima tih prostorija, obavezno uraditi obodnu keramičku soklicu, više 

10 cm, koja treba biti od iste keramike kao što je podna keramika. 

 

Gabariti objekta 

 

 Spratnost objekata je Su+P+1(objekti B i C) i Po+Su+P+1(objekat A). Garaža se 

pojavljuje između objekata a dio je konstrukcije objekata A.  Spratne visine su u svim etažama 

su 3.00m. Ukupna površina projekcije svih objekta je 621.81m2.  

 

Fasada objekta. Materijalizacija 

 

            Fasade objekata su svedene i jednostavane u odnosu na smjernice date u urbanistističko 

tehničkim uslovima, a koje se direktno oslanjaju na tradicionalnu paštrovsku kuću. Dominiraju 

jednovodni krovovi paralelni sa padinom. Na prednjim  fasadama objekata nalaze se veći otvori 

dok se na zadnjim i bočnim fasadama pojavljuju mali i diskretni otvori a dovoljni da zadovolje 

funkcionalne potrebe u pogledu osvjetljenja i provjetravanja. Fasadne obloge su gotovo u 

cjelini od kamena svijetlo sive boje koji se uklapa u ambijent i duh mjesta gdje se sporadično 

pojavljuju linije(na terasama) koje su u demit fasadi braon boje RAL 7042. Na pozicijama 

između objekata A i B pojavljuje se staklena fasada ispred stepeništa interpolirana sa zelenilom 

što u kompozicionom smislu na objektima naglašava puno-prazno dok ih vizuelno razdvaja 

jedne od drugih. Na zadnjoj strani objekata u dijelu ulaza kao i na pozicijama suterena  fasada 

je u demitu RAL 8025. Ulazi u objekte su naglašeni pergolama. 

 

Izolacioni radovi 

 

        Hidroizolacija se predviđa u svim ukopanim djelovima objekta, podovima na tlu, 

trotoarima neposredno uz objekat, terasama i u okviru slojeva krova. Termoizolacija se 

predviđa u okviru slojeva podova na tlu, u okviru slojeva fasade i krova. Zvučna izolacija se 

predviđa u okviru slojeva podova sprata, prizemlja i suterena.  

 

Unutrašnja stolarija 

 

 Sva unutrašnja vrata u zavisnosti od položaja i funkcije se izrađuju kao jednokrilna ili 

dvokrilna, obična, protivpožarna ili protivdimna. Predviđeno je da se ugrađuju mokrim 

postupkom, da su duplo šperovana bojena u tonu po izboru projektanta opremljena okovom 

visoke klase. 

 

 

 

Aluminarija 
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 Prozorski otvori na fasadi, unutrašnje zastakljene pregrade sa vratima ili bez, stepenišne 

i balkonske ograde i drugo, predviđeni su od aluminijumskih kutijastih profila u kombinaciji 

sa staklom. Predviđena je zaštita aluminarije odgovarajućim antikorozivnim bojama za metal 

u antrasit boji RAL 7015. 

 

Limarija 

 

 Sve opšivke prozorskih sokli, nadzidaka i instalaterskih kanala na krovu su od 

aluminijumskog ravnog lima. 

 

Bravarija 

 

 Spoljašnje i unutrašnje ograde, pune i zastakljene unutrašnje i spoljne pregrade, kao i 

čelične podkonstrukcije predviđena je od crne bravarije(RAL 7015) u skladu sa zahtjevima 

pojedinih prostora u pogledu završne obrade i protivpožarnih zahtjeva.  

 

Instalacije 

 

 Sve cjeline u okviru stambenog objekta su opremljene instalacijama jake i slabe struje, 

termotehničkim i mašinskim instalacijama,protiv-požarnih, instalacijama vodovoda i 

kanalizacije, što je predmet posebnih Elaborata i Projekata. 

 

Krov 

 

 Projektovan je kos jednovodan krov sa debljinom ploče od d=16cm nagiba 18 stepeni. 

Krovni pokrivač je mediteran crijep. Sa krovne površine padovima treba obezbijediti nesmetan 

odvod vode.  

 

Pristup i kretanje lica smanjene pokretljivosti sa invaliditeteom 

 

 U skladu sa važećim Pravilnikom o bližim uslovima i načinu prilagođavanja objekata 

za pristup i kretanje lica smanjene pokretljivosti i lica sa invaliditetom u kompleksu su 

predviđeni: 

Obezbijeđeni su pristupačni toaleti uz javne toalete za korisnike u svim objektima. Garažna 

mjesta za lica smanjene pokretljivosti i lica sa invaliditetom, od ukupno predviđenih garažnih 

mjesta, kao i odgovarajuće apartmanske jedinice i rampa na ulasku u objekat. Primenjeni su 

standardi obaveznih elemenata pristupačnosti za savladavanje visinskih razlika, elementi 

pristupačnosti samostalnog života, u skladu sa važećim Pravilnikom.  

 

Spisak primjenjenih važećih propisa, preporuka i važećih standarda za izradu Glavnog 

arhitektonsko-građevinskog projekta i prema kojimaće se izvoditi radovi: 

 

• Zakon o uređenju prostora i izgradnji objekata 

• Pravilnik o načinu izrade, razmjeri i bližoj sadržini tehničke dokumentacije 

• Pravilnik o klasifikaciji, minimalnim uslovima i kategorizaciji ugostiteljskih objekata 

• Pravilnik o tehničkim merama i uslovima za zvučnu zaštitu zgrada 

• Pravilnik o načinu obračuna površine i zapremine objekata 

• Pravilnik o bližim uslovima i načinu prilagođavanja objekata za pristup i kretanje lica 

smanjene pokretljivostii lica sainvaliditetom  
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• Pravilnik o tehničkim zahtjevima za zaštitu garaža za putničke automobile od požara i 

eksplozija  

• Pravilnik o tehničkim normativima za zaštitu visokih objekata od požara 

• Pravilnik o tehničkim normativima za pristupne puteve, okretnice i uređene platoe za 

vatrogasna vozila u blizini objekata ovećanog rizika od požara. 

 

 

5. REKAPITULACIJA PARAMETARA UZ GLAVNI PROJEKAT ARHITEKTURE 

 

Objekat: Apartmansi blok 

 

Lokacija:  Na UP br. R70 koju čini kat. parcela 2065/1 i na dijelu UP br. R69 koju čini kat. 

parcela 2066/1,  KO Tudorovići u zahvatu LSL " Tudorovići - Rađenovići " - Opština Budva 

 

Investitor:  d.o.o. “FRAPELLA INVESTMENTS” - Podgorica 

Površina urbanističkih parcela objedinjeno UP R69 i UP R70: 3037 m2 

Broj objekata: 3 

Namjena objekata: Apartmanski blok 

Spratnost objekata: Su+P+1 i Po+Su+P+1  

Ukupno apartmana: 20 u svim objektima 

Ukupno poslovnih prostora: 0 

Ukupno parking mjesta: 33 podzemnih 

 

BRGP svih etaža: 2847.24m2 

NETO površina svih etaža: 2492.10 m2 
 

UKUPNO BRUTO koji ulazi u obračun: 1818.04 m2 

 

 

Budva, Jun 2023. god. 

 

 

 

 

 

 

Odgovorni projektant: 

 

 

     

MSc Enis Babačić d.i.a. 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

IZJAVA ODGOVORNOG PROJEKTANTA UZ IDEJNO RJEŠENJE 

 

OBJEKAT 

Apartmanski blok 

 

LOKACIJA 
Na UP br. R70 koju čini kat. parcela 2065/1 i na dijelu UP br. R69 koju čini kat. parcela 

2066/1,  KO Tudorovići u zahvatu LSL " Tudorovići - Rađenovići " - Opština Budva. 

 

IZJAVLJUJEM 

da je ovaj projekat urađen u skladu sa: 

– Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata i podzakonskim aktima 

donešenim na osnovu navedenog zakona, posebnim propisima koji direktno ili na drugi 

način utiču na osnovne zahtjeve za objekte, pravilima struke i urbanističko tehničkim 

uslovima. Projekat je urađen u skladu sa članom 237 Zakona o izgradnji i planiranju 

prostora, gdje nedostajući dio urbanističke parcele ne utiče na funkcionalnost i pristup 

objektu, kao i da su indeksi zauzetosti i izgrađenosti utvrđeni za urbanističku parcelu 

umanjeni za nedostajuće djelove urbanističke parcele. 

 

Urbanistički parametri: 

k.p. 2065/1 i 2066/1 BRGP(m2) P pod 

objektom 

Indeks 

zauzetosti 

Indeks 

izgrađenosti 

Spratnost 

Zadati parametri UP R69 586,2 200 0.20 0.60 Su+P+1 

Zadati parametri UP R70 1236 450 0.25 0.60 Su+P+1 

Ukupno 1822.8 650    

Ostvareni parametri 1818.04 621.75 0.20 0.59 Su+P+1 / 

Po+Su+P+1 

 

 

 

                                                             GLAVNI INŽINJER  

 

      

datum : Jun 2023.god.                  Enis Babačić MSc arch 

mjesto: Budva 

           ODGOVORNO LICE   

 

    M.P.             

                                                                         Enis Babačić Msc arch 
 

Studio R.A.F.F d.o.o. Budva 
preduzeće za projetovanje 
i inženjering 
Trg Sunca br 4 - Budva 
tel.: 068/339-941 
e-mail: raffstudio@outlook.com 
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